

ОТЗЫВ

научного консультанта ЗДН РФ, д.м.н., профессора Балмасовой И.П. о научной квалификации к.м.н. Иванова Михаила Федоровича, соискателя ученой степени доктора медицинских наук, по специальности 3.2.7. Иммунология (медицинские науки)

Иванов Михаил Федорович окончил педиатрический факультет Самарского государственного медицинского университета в 1995 году. Со студенческих лет принимал активное участие в научно-исследовательской работе, готовил реферативные сообщения и выступал на сессиях студенческого научного общества. Уделяет большое внимание изучению патогенетических и иммунологических особенностей течения геморрагической лихорадки с почечным синдромом.

Иванов М.Ф. в совершенстве владеет методами обследования больного, клинического анализа, что, наряду с теоретическими знаниями, способствовало успешной защите в 2000 году кандидатской диссертации. Он постоянно совершенствуется в области иммунологии и аллергологии, приобретая новые знания и умения. В 2013 году присвоено ученое звание доцента по кафедре общей и клинической микробиологии, иммунологии и аллергологии.

Высокая профессиональная грамотность, мотивация к поисковой научно-исследовательской работе позволили Иванову Михаилу Федоровичу активно включиться в решение значимых аспектов актуальной проблемы – геморрагической лихорадки с почечным синдромом и подготовить диссертацию на тему: «Иммунопатогенез и иммунодиагностика геморрагической лихорадки с почечным синдромом» на соискание ученой степени доктора медицинских наук. Работа выполнена в полном объеме. Иванов М.Ф. самостоятельно осуществлял планирование исследования, лично принимал участие в клиническом обследовании и отборе больных, самостоятельно организовывал проведение всех лабораторных и иммунологических исследований, а также анализ полученных результатов исследования. По теме диссертационного исследования опубликована 31 печатная работа, 22 из которых в изданиях рекомендованных ВАК

Министерства образования и науки РФ, 6 статей цитировано в базе Scopus, получен патент на изобретение РФ и свидетельство государственной регистрации на программу для ЭВМ. Материалы диссертации доложены и обсуждены на конференциях различного уровня.

М.Ф. Иванов к настоящему времени сформировался как зрелый научный работник, интересующийся проблемами практической и теоретической медицины.

Таким образом Иванова М.Ф. можно охарактеризовать как высокопрофессионального специалиста в области изучения иммунопатогенеза геморрагической лихорадки с почечным синдромом, способному к самостоятельному научному поиску. Соискатель соответствует критериям «Положения о порядке присуждения ученых степеней».

Отзыв дан для предоставления в Совет по защите диссертаций на соискание ученой степени кандидата наук, на соискание ученой степени доктора наук 24.1.063.01 на базе Федерального государственного бюджетного учреждения науки Института иммунологии и физиологии УрО РАН.

Научный консультант:

ведущий научный сотрудник лаборатории молекулярно-биологических исследований Научно-исследовательского медико-стоматологического института ФГБОУ ВО «Российский университет медицины» Минздрава России
ЗДН РФ, д.м.н., профессор

Балмасова Ирина Петровна

Подпись ЗДН РФ, д.м.н., проф. Балмасовой И.П. «ЗАВЕРЯЮ»

Ученый секретарь ФГБОУ ВО
«Российский университет медицины» Минздрава России
Заслуженный врач РФ, д.м.н., проф.

«24» 06 2024г.



Ю.А. Васюк

Федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение высшего образования «Российский университет медицины» Министерства здравоохранения Российской Федерации (ФГБОУ ВО «Российский университет медицины» Минздрава России). Адрес: 127006, г. Москва, ул. Долгоруковская, 4, тел. 8(495) 609-67-00, e-mail: msmsu@msmsu.ru